

泰山国际农业机械博览会开幕

以安全、环保、创新、共赢为主题,170多家中外企业参展



本报泰安8月27日讯(记者 杨璐) 8月26日,以“安全、环保、创新、共赢”为主题的“2017泰山国际农业机械博览会(简称:泰山农机博览会)”在泰安市泰山国际会展中心隆重召开,为期三天。本届博览会将以高端化、市场化、国际化的办会特点,致力于为中国农业机械制造企业国际合作搭建一个贸易交流平台。

本次博览会将被列为第三十一届泰山国际登山节系列经贸活动之一,筹备过程中,充分吸收外地成功举办经验,紧密结合泰安实际,博采众长、创新提升。

此次博览会行业权威聚集,邀请国家农业部、农机化司以及各省农机部门领导参观指导,中国农机

研究院、中国农业大学、重点农机企业的20余位行业权威、专家到会探讨交流行业发展新趋势、新技术。共发布招商信息2万余条,发出企业邀请300余份,赴多个省、市开展上门招商,吸引170余家农机企业到会参展,展位签约率达100%。

约翰迪尔、马斯奇奥、久保田、凯斯纽荷兰、科乐收、乐星等国际知名企业亮相展会,中国一拖、福田雷沃、常州东风、永佳动力、中国五征、山东时风等国内一线品牌悉数到场。农机经销企业、采购商、行业协会、农机合作社等专业观众数量预计超过1.5万人。

博览会展出面积达2万余平方米,设3大主题展馆和1个室外展区,

集中展示大马力拖拉机、联合收获机、无人植保机等众多大型、智能、高端农机装备产品,充分体现国内乃至世界农机发展水平。

博览会期间将举办“一带一路”国际采购对接会,组织各大采购商与参展企业“一对一”对接洽谈,预计交易额将达100万美元以上。丰富展会内涵,拓展服务功能,在组织好农机装备展示的基础上,策划举办“一带一路”项目对接采购、农业招商项目推介签约、农机化发展高峰论坛、农作物全程机械化研讨、玉米青贮暨高效植保现场演示等五大特色配套活动,突出体验性、互动性,进一步凝聚和放大博览会招商引资、经贸洽谈、交流合作的综合功能。

泰安市妇幼保健院(市儿童医院)英语班开班了



泰安市妇幼保健院(市儿童医院)自2016年底开展英语角活动以来,医院职工学习英语的热情和英语听说会话能力有了显著提高。为了培养一批能用英语对外学术交流及满足外籍人员就医需求的一批专业技术人员,促进学员在英语听说读写方面的全面发展,医院决定开办英语班。

经过英语测试、面试等环节的选拔,30名学员脱颖而出,组成一个班级进行英语培训。英语班实行开放课堂,非英语班的英语爱好者也可随时旁听。院长刘传军对开设英语班高度重视,特别强调这是医院长远发展提升未来竞争力的重要举措,要长期坚持下去。

8月15日下午四点,英语班正式开班,开班仪式由科教科主任安利主持,副院长张爱华讲话,他对英语角和英语班活动给予充分肯定,要求学员要珍惜这次学习机会,严格考勤。

特聘教授张延玲为学员们授课,对学员们的英语学习情况进行简要评估,师生用英语交流互动。张教



授具有丰富的用英语授课经验,教学方法特色鲜明,授课内容涉及最新科学报告、医学健康、有趣新闻等多种题材,激发了学员们对英语学习的兴趣。

张教授在承担国家自然科学基金、山东省重点研发项目及职工科研指导等工作情况下,抽出时间,采用新颖灵活及实用有趣的教学方法,认真授课,受到大家的一致好评。